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Израел  разместио антиракетни систем "Гвоздена купола"  који ће земљу штитити од
ракетних напада из Појаса Газе. Размештене две,  потребне још три батерије да би се
бранила цела територија. Систем у  експерименталној фази, предвиђен да уништава
пројектиле неколико секунди  по испаљивању.

  

Израелска армија је током викенда разместила на југу  земље надомак Бершеве нови
систем за одбрану од ракета, назван "Гвоздена  купола".

  

Размештање  система, вредног 200 милиона долара, убрзано је због учесталих ракетних 
и минобацачких напада из Појаса Газе, који су подстакли бојазан од  новог рата.
Бершева је била мета ракетирања протекле недеље.

  

Компоненте  батерије, које укључују лансирне рампе, радар, контролни систем и 
монитор, размештене су неколико километара једна од друге на пустињском  терену,
јавила је израелска штампа.

  

Израелска армија је описала  тај корак као оперативни експеримент, нагласивши да ће
се на прави  почетак коришћења система сачекати још неко време.

  

Такође,  најављено је да ће се остале антиракетне батерије разместити на другим 
местима на југу, али није речено када. Овај систем, развијен у Израелу,  користи камере
и радар да уђе у траг долазећим ракетама и требало би да  их обори у року од неколико
секунди после испаљивања.
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Анонимни  безбедносни официри су рекли да је ескалација напада из Појаса Газе у 
последњих десетак дана и притисак јавности навео војску да размести  систем који се
још увек подешава.

  

"Гвоздена  купола" је систем који је још увек у експерименталној фази и у сваком  случају
ми не можемо разместити батерије које могу да штите сваку кућу,  сваку школу, сваку
базу и свако постројење," рекао је израелски премијер  Бејнамин Нетанијаху.

  

Систем је планиран да пресретне и уништи ракете средњег домета са радарски
навођеним ракетама.

  

Израелске  ваздухопловне снаге нагласиле су да прве две размештене батерије наће 
бити довољне и да ће бити потребне бар још три да се обезбеди заштита од  напада из
Газе.

  

Палестински екстремисти испалили су десетине  ракета на Израел прошле недеље,
изазвавши израелске ваздушене одмазде у  којима је погинуло 10 Палестинаца.
Напетост је још више појачана због  бомбашког напада у Јерусалиму у коме је убијена
једна жена из Велике  Британије, а више од 30 особа је рањено.

  

Нетанијаху је упозорио у  петак да је Израел спреман да делује "великом силом и
великом  одлучношћу да заустави терористичке нападе".

  

У децембру 2008.  године Израел је започео тронедељну војну операцију на Појас Газе у 
одговору на ракетирање и минирање. У тој операцији убијено је око 1.400  Палестинаца
од којих много цивила, а погинуло је 13 Израелаца,  укључујући десет војника.

  

Израел тврди да се Хамас, који је био  мета операције, углавном опоравио од те
офанзиве и да се поново снабдео  са још снажнијим оружјем.
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